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Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΟΣ ΕΞΑΡΧΟΣ ΠΑΣΗΣ ΛΕΥΚΟΡΩΣΙΑΣ
ΤΟΝΙΣΕ ΤΟ ΑΝΤΙΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΩΝ
ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΩΝ ὙΠ’ΑΡΙΘΜ. 4128 ΚΑΙ № 4511, ΤΑ
ΟΠΟΙΑ ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΕΙ ΤΟ
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΟΥΚΡΑΝΙΑΣ
Ἐν όψη της προγραμματισμένης για τις 18 Μαΐου εξετάσεως από το Κονοβούλιο της Ουκρανίας
των αντιορθοδόξων νόμων ο Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λευκορωσίας Μητροπολίτης Μινσκ και
Ζασλάβλ Παύλος απέστειλε μηνύματα στους Προέδρους της Ουκρανίας Π. Ποροσένκο και
Λευκορωσίας Α. Λουκασένκο.

«Τα ἐν λόγῳ νομοσχέδια σε περίπτωση της υπερψηφίσεως αυτών θα αποτελούν βάση για την άνευ
προηγουμένου για τη σύγχρονη πολιτισμένη ανθρώπινη κοινωνία καταπάτηση των συνταγματικῶς
καταχυρωμένων δικαιωμάτων και ελευθεριών των εκατομμυρίων πολιτών της Ουκρανίας, θα
εισάγουν διάκριση σε βάρος της συντριπτικής πλειοψηφίας του πληθυσμού της χώρας επειδή
ανήκει στην Ορθόδοξη Εκκλησία της Ουκρανίας», υπογράμμισε ο Μητροπολίτης Παύλος και
εξέφρασε τον έντονο προβληματισμό του για τη διαμορφωθείσα κατάσταση εκ μέρους της Ιεράς
Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Λευκορωρίας, του ιερού κλήρου και των πιστών της
Λευκορωρίας.

Ο Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης Λευκορωρίας υπενθύμισε ότι κατά των νομοσχεδίων ὑπ΄αριθμ.
4128 και  4511 τάχθηκαν η Γενική Επιστημονική Διεύθυνση Εμπειρογνωμοσύνης της Βουλής της
Ουκρανίας, η Κοινοβουλευτικὴ Επιτροπὴ Αποτροπής και Καταπολεμήσεως της Διαφθοράς, η
συνηγόρος του πολίτη της Βουλής της Ουκρανίας κα Β. Λουτκόφσκαγια. Επίσης δικαιολογημένη
κριτική στα προαναφερθέντα νομοσχέδια εξαπέλυσαν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος, ο Γενικός Γραμματέας του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών
πάστορας Ολάφ Τβεΐτ, εκπρόσωποι χριστιανικών δογμάτων της Ουκρανίας.

«Εμείς, Ιεράρχες, κληρικοί, μονάζοντες και λαϊκοί της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Λευκορωσίας, με
σεβασμό αποτεινόμεθα προς το πρόσωπό Σας, ως Αρχηγό του Ουκρανικού Κράτους, αιτούμενοι να
προστατεύσετε το συνταγματικῶς καταχυρωμένο δικαίωμα του Ουκρανικού λαού στην ελευθερία
του θρησκεύειν και να αποσύρετε από την ημερήσια διάταξη του Κοινουβουλίου της Ουκρανίας τα
νομοσχέδια ὑπ’αριθμ. 4128 και 4511», αναφέρει το Μήνυμα, το οποίο απεστάλη στον Πρόεδρο
Ποροσένκο.



Εκ μέρους όλων των Ορθοδόξων κατοίκων της χώρας ο Πατριαρχικός Έξαρχος πάσης
Λευκορωσίας Μητροπολίτης Μινσκ και Ζασλάβλ Παύλος υπέβαλε αίτημα στον Αρχηγό του
Κράτους της Λευκορωσίας «να μεσολαβήσει στον Πέτρο Αλεξέγιεβιτς Ποροσένκονα, τασσόμενος
υπέρ της ειρήνης, της δικαιοσύνης και του κοινού νου, υπέρ του συνταγματικῶς καταχυρωμένου
δικαιώματος του αδελφικού για μας Ουκρανικού λαού να ασκεί απροσκόπτως την Ορθόδοξη πίστη
του». Ο Μητροπολίτης Παύλος τόνισε ότι με την υπερψήφιση των ειλημμένων νομοσχεδίων «θα
βυθισθεί στο χάος του άνευ προηγουμένου εμφυλίου η Ουκρανία με θρησκευτικούς διωγμούς και
καταστολές σε βάρος της Ουκρανικής Ορθοδοξίας».

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48484/
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